SUZUKI SWIFT
Aptukyn: Crane 111.05506.1 Kaprep « KIN

I Favxk2 3axknanmnas M8x65

@y :
Kysos: Bce 3 ANK3
Ffoa sbinycka: 2004- s
O6wem aBsurarens: 1,3; 1,5
Tun KNN: Bece Bonr M6x20
COCTAB KPEMEXA il i
T T [ 3 Wr. &-_6oar MBx30
S BONT MBNID i i 3 Wr. Waiksa 8
3- ED"T MBXSB .............................. 2 U]I. oAt MBx20
4! EonT MloxSOIIl'IIFIIIFOFFlIt'iltll!!ilt szI ‘\ maﬁsaﬂ
] L T e L RO LT e 3 Wr. BOnT Mmﬂn/ Fafixa 3axnaamas N10x100/20
T L e T S .. SUr. Waksa 10
P lIBHOE B sicivinravsisisaranisnseissnns 2 Wr.
R T R e G 1Wr
9. Naitka 3aknagHaa M8x6S.............. 2 UWr.
10. Nakka 3aknagHaa M10%100/20..... 2 Wr.
MHCTPYKLIME NO YCTAHOBKE

1. OTBepryTb TPU WT2THBIX GONTa KpenneHus Samnepa K

noaopaMHUKY aBsTo Mobuna.

2. YCTAHOBUTHL raiiku 3aknaaHsie M8x65 B oTBepCcTUA

NOAPAaMHUKE asToMobunsa.

3. Npuxpenurs 6anky Bontamu MB8x30 K YCTAHOBNEHHLIM

5. 3aAHOK 4YacTb 3aWKTHl HajeTh Ha YCT2HOBNEHHbIe
6ontet M10x30, nepeaHiowd YacTL npukpenuts 6ontamu M8x20
K ycTaHoBneHHoW banke.

6. 3aranyTb BCe pe3pbosnie coegurenus (M10-50 HM, M8-30 Hm,
M6-10 HM). UcnoNb30BAHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3aNpeweHo.

raiikam 3aknanubiMm MBx65 u 6onTamu M6X20 BMECTO WTATHBIX 7. 3aMeHd Macna 6e3 CHATUA 3AUMTHI BOZMOXHA HA asToMobune

6onros.

c o6semom asurarens 1,3; 1,5 n.

4, YCTAHOBUTL Fravky 3aknagHsie M10x100/20 8
OTBEpPCTUE NOADAMHHKA aBTOMOOMNA, BBEPHYB B HUX BONTHI
M10x30 Ha Heckoneko obopoTos.



